

杜家毫在省政府系统廉政工作电视电话会议上强调

湖南反腐零容忍无禁区全覆盖

本报3月16日讯 今天上午，省政府召开电视电话会议，总结2014年全省政府系统党风廉政建设和反腐败工作，部署2015年重点工作任务。省委副书记、省长杜家毫在会上强调，切实按照“四个全面”战略布局，持续深入推进政府自身建设，加强公共资金资产监管，确保政令畅通，保持高压反腐态势，树立廉洁政府良好形象。

省领导黄建国、陈肇雄、何报翔、张硕辅、张剑飞、戴道晋，省长助理袁建尧出席。

杜家毫在充分肯定了去年全省政府系统党风廉政建设和反腐败工作取得的成绩后，着重列举了当前政府系统党风廉政建设和反腐败斗争面临的严峻形势，并就做好今年全省政府系统党风廉政建设和反腐败工作提4点要求。

一要按照“四个全面”战略布局，加快推进政府自身建设。抓住领导干部这个“关键少数”，以法治政府建设带动创新政府、廉洁政府和服务型政府建设，自觉运用法治思维和方式想问题、作决策、办事情；始终坚持依法行政，继续推进简政放权，严格规范公正文明执法，加强对行政权力的监督和制约；全面落实“三单一目录”制度，优化行政权力运行流程，加大宣传公示和督促检查力

度，市县两级要尽快摸清、梳理和公布本级政府的清单、目录；大力推进政务公开。

二要依法加强监管，确保公共资金和资产安全。加强预算管理和公开、财政资金监管、国资监管和农村集体“三资”管理，做到政府收支一律纳入预算并公开、所有公共资金一律接受审计监督、长期趴窝的沉淀资金一律调整回收，看好用好每一笔资金和资产。

三要狠抓高效执行，确保政令畅通。在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，坚定不移地执行上级的政策和决定，守纪律、讲规矩，强化执行落实，持续转变作风，严格督查问责，不断增强各级政府的执行力、公信力。

四要保持高压反腐态势，促进廉洁高效行政。以责任落实促进廉政建设，坚决落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任；以零容忍的态度惩治腐败，重点查处发生在领导机关和领导干部中的官商勾结、权钱交易、权色交易、权权交易等腐败问题；从源头着手防止腐败，完善权力运行、资金分配、项目审批的规章制度；以强化教育预防防腐，发挥正面典型的示范、带动、激励作用，以及违纪违法典型案例的警示作用，架设“警戒线”，打好“预防针”。

■记者 贺佳

去年成绩单

查处违反八项规定问题3686个，问责2028人

本报3月16日讯 查处违反八项规定问题3686个、公务接待宴请消费同比减少30%以上、行政问责党员干部2028人……记者在今天召开的省政府系统廉政工作电视电话会议上获悉，2014年，省政府大力推进党风廉政建设和反腐败工作，扎实开展群众路线教育实践活动，认真落实中央八项规定、国务院“约法三章”，狠抓政纪政风，强化行政问责，为全省经济社会发展提供了有力保障。

去年，全省政府系统开展超标配备公车 and 公车私用，政府性楼堂馆所、办公用房清查等多个专项治理，共查处违反八项规定问题3686个、楼堂馆所违规问题31个；省直机关“三公”经费大幅下降，公务接待宴请消费同比减少30%以上；全省党政干部因公出国(境)同比减少50%以上。

简政放权深入推进。完成省政府机构改革，取消和下放68项省级行政审批事项和30多项省政府核准的投资审批

事项，实施省政府工作部门“三单一目录”制度，有序推进商事制度改革，规范和优化投资、生产经营、项目建设等领域的行政审批。去年，全省新登记企业户数、注册资本(金)分别增长34.7%、89.1%。

权力制约监督更加有效。省公共资源交易中心挂牌运行，工程招投标、政府采购、土地出让等事项实现统一进场交易。加强对重点部门、行业、项目和资金的审计监督，省级部门预算和“三公”经费公开实现全覆盖，省级财政专项压减率超过50%。

行政问责力度加大。严肃查办行政审批、矿产资源开发、工程项目、惠民资金和专项经费使用等领域的腐败行为，着力解决征地拆迁、新农合、公路“三乱”、药品集中采购等方面损害群众利益的突出问题。严肃查处一批安全生产责任事故责任人员。去年，全省有2028名党员干部被行政问责。

■记者 贺佳

巡视

5个专项检查组赴市州“全面体检”选人用人

本报3月16日讯 记者今天从省委组织部和省委巡视办联合举办的培训会上了解到，从3月中旬开始，在省委巡视组对9个市州和2个县市开展巡视时，省委组织部将同步派出检查组，结合巡视开展选人用人工作专项检查。

这次共派出5个检查组，每个组检查2个市州，由省委巡视组副组长带队，采取听取汇报、问卷调查、个别谈话、查阅资料、实地了解、延伸抽查等方式，对被巡视地方近3年来的选人用人工作和整治“三超两乱”问题情况进行“全面体检”。对检查发现的问题，将向被巡视地方如实反馈，责令限期整改，属于严重违纪违法的还将深入“倒查”剖析，严肃追究责任，充分发挥巡视检查的震慑、遏制和治本作用。

省委组织部有关负责人介绍，像这样大规模、全方面的“会诊体检”在我省是第一次进行。

■记者 孙敏坚 通讯员 肖彬



湖南日报报业集团主办
华声在线: www.voc.com.cn
邮发代号: 41-118
本报地址: 长沙市开福区湘江中路一段52号
邮编: 410008



湖南日报 华声在线长沙网
微信公共号 微信号: cs_voc

无线湖南APP 三湘都市报微信

96258微信 新媒体矩阵

封面编辑/彭治国 封面美编/刘铮铮
封面图编/覃翊 封面校对/杨斯涵

华声视点

【核心观点】撤销“驻省办”当从撤销“驻京办”中汲取经验教训。

撤销“驻省办”也当防“名亡实存”

国务院办公厅日前转发国家机关事务管理局《关于清理规范驻省会城市办事机构指导意见》(以下简称《意见》),根据公布的意见,各地将撤销县级政府驻本省会城市办事机构,撤销市、县两级政府职能部门驻本省会城市办事机构。(3月16日《法治晚报》)

《意见》开宗明义阐释了撤销各市、县“驻省办”的原因:“随着经济社会快速发展,交通条件逐步改善,简政放权不断推进,驻省会城市办事机构的职能已不适应当前形势要求。”一目了然,国家层面已经判断与认定,目前形势下,市、县两级政府职能部门驻本省会城市办事机构已无存在的必要,进而可以推论:如不撤销,反倒可能成为经济社会发展以及简政放权的阻碍。

事实上,也是如此,无论是“驻京办”,还是“驻省办”,本质上是落后条件下的产物。因为经济社会发展速度缓慢,交通条件恶劣,加上权力过于集中,“驻京办”、“驻省办”才“应运而生”:地方与中央、县市与省会的联络沟通,需要一个常驻设在办事机构。而如今,互联网高速沟通物流与信息流,高速公路、机场、高铁的建设与普及提高了交通便利——目前北京到绝大多数省会城市已经形成了8小时交通圈,而从武汉坐高铁就可以到达22个省会城市……简而言之,满足原先“驻京办”、“驻省办”承担的交流、沟通功能,在现代经济、技术条件下,早已不必设立特别的常设机构。

也因此,2010年1月19日,国务院办公厅印发了《关于加强和规范

各地政府驻北京办事机构管理的意见》,决定撤销与减少县、市驻京办。此后,规范“驻省办”,撤销、市、县“驻省办”就只是时间早晚的问题。时至今日,相较于对“驻京办”的清理,对“驻省办”的规范,多出了五年的缓冲时间,各地理应有早做准备,也当更容易接受,尽快实现令行禁止。

但是,正如当初撤并“驻京办”一样,清理“驻省办”也当防止诸如“名亡实存”的现象存在。“驻京办”、“驻省办”这类下级政府职能部门驻在上级的办事机构,在发展的过程中,衍生了不少附加的功能与职能。如接待领导、迎来送往、“跑部钱进”甚至拉关系、搞腐败等等上不得台面的事务。对这些功用的依赖,不会因为各项条件的改善而消失,却是撤销各地办事机构的

难点所在。因此,有些地方的“驻京办”仅仅是换了块牌子,还仍旧在京城活动活跃。类似的事情,难保不会在撤销“驻省办”的过程中发生,必须提前预防。一要加强监督,防止不正之风、腐败活动继续肆虐,为“驻省办”的“潜伏”提供支持;二要釜底抽薪,从预算拨款上卡严卡死。

当然,清理规范驻省会城市办事机构,其本身既是促进党风廉政建设、推动政府职能转变的一个重要举措,又需要通过清理、规范驻省办事机构,促进资源优化配置、提升工作效能,巩固这一重要举措的成效,提升改革信心。换言之,清理“驻省办”需要全面深化改革的支持,也必将促进全面深化改革——达到这样的效果,才是上下共同之愿。

■本报评论员 赵强

余以为

3月16日,《中国足球改革总体方案》正式公布。(详见本报今日A03版)

一直以来,中国足球职业联赛管办不分、暮霭沉沉,为人诟病久矣。此番新方案,终于大刀阔斧,决定“足协与体育总局脱钩”,这无疑走出了去行政化的坚实一步;再加之,建立具有独立法人资格的“职业联赛理事会”,中国足球联赛的市场化框架可谓初具雏形……淡化行政色彩,强化市场基因,不仅是为了避免外行领导内行

足球改革的红利,势必会由全民共享

的现实尴尬,更是为了最大程度提升联赛自身的商业价值。

显然,足球联赛的深度市场化,意味着有了更多商业操作的空间和价值变现的可能。在过去,官方几乎主导了联赛运作,这客观上遏制了赛事的商业价值,致使企业缺乏用心经营的动力。现实中,中超俱乐部总体上长期处于亏损状态,此一格局显然是不合理、不可持续的。所以有鉴于此,如今强化联赛市场化,首先要做的就是尽可能打破转播权、

场馆冠名、球员转会等等层面的僵化限制,继而改善联赛盈利模式,吸引更多资本进场淘金。

只有忠实的市场逻辑,才是职业足球的生存之道。只有多元的商业开发,才能让职业联赛走上正轨。若有公平的竞赛环境为基石,有可观的市场收益为驱动,势必会有越来越多的俱乐部认真对待联赛,也会有越来越高的上座率、越来越兴旺的球市——事实上,这两者从来都是交替上升的关系。当然,实

现此一美好构想,需要专业人才的参与,更需要时间和耐心。

请相信,足球改革的意义,绝不仅是振兴一个联赛,提高国足成绩那么简单。它旨在探索的,乃是体育产业普遍适用的市场化之路,以及职业体育与民间体育相互助力的可行路径。足球发展的红利,势必会由全民共享!校园里的足球课,社区里的绿茵场,这一切既是发展足球运动的必要积淀,亦是足球运动外溢出的直接福利。

■蒋璟璟

中国体育彩票开奖信息

超级大乐透 第15029期
开奖号码: 07 10 19 30 35 + 03 05

等级	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	基本 0 追加 0	—
二等奖	基本 74 追加 22	84674 50804
三等奖	基本 683 追加 163	3677 2206
四等奖	基本 27137 追加 8686	200 100
五等奖	基本 537234 追加 162825	10 5
六等奖	4667981	5
合计	5404805	—

下期奖池金额: 1156201713.55元。
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

排列3、排列5 第15068期

等级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	7510	1040	7810400
组选3	7945	346	2748970
组选6	0	173	0

排列5 开奖号码: 5 5 9 7 1

等级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	27	100000	2700000

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准